Tarea de matemáticas del 30-4-20 6º B
1.Calcula y haz la prueba:
586 : 7=
896 : 8 =
482:21 = 
573: 24 = 
2. Compara como en el ejemplo, poniendo el lugar de cada cifra y siguiendo los mismos pasos:
	  CDU,d  CDU, d
   253, 3 < 253,5
C 2=2
D 5=5
U 3=3,
D 3<5  LUEGO 253,3 <253,5.


34,58___34,59
84,23__84,21
378,26__278,26
795.245,2__7.95.245,23
3. Descompón como el ejemplo:
	UMCDU
    8.253= 8 UM+2C +5 D+ 3U=
                 8.000+200+50+3


4.896:
59.823:
789.345:
4. Escribe la lectura de:
864.264:
267.376:
2.406.356:
[bookmark: _GoBack]5. Copia y resuelve:
De un kilo de harina salen 15 pasteles. ¿Cuántos pasteles se obtendrán con 846 kilos de harina?
Datos:    Operación:    Solución: 









